GWARANCJA

1.

v A

Gwarant - MB Polska Sp. z o.0. z siedzibg w Gdansku, 80-176 Gdansk,
Al. Grunwaldzka 472, udziela 60 miesiecznej gwarancji na wolne od wad funkcjono-
wanie uchwytu $ciennego do TV (produktu), liczac od dnia nabycia produktu przez
nabywce. Paragon lub faktura zakupu, wystawione przez sprzedawce produktu,
potwierdzaja jego date nabycia.

Gwarant w okresie gwarancji dokona wymiany wadliwego produktu na produkt wolny
od wad w terminie nie dtuzszym niz 14 dni roboczych od zgtoszenia przez nabywce
wadliwosci produktu.

W celu skorzystania z gwarancji nabywca zobowigzany zgtoszenia wadliwosci oraz do
dostarczenia na swoj koszt wadliwego produktu do punktu sprzedawcy, w ktérym
nabyt produkt. Produkt wolny od wad zostanie dostarczony, na koszt gwaranta do
punktu sprzedawcy gdzie zostato ztozone zgtoszenie.

Gwarancja obejmuje obszar Rzeczypospolitej Polskiej.

Gwarancja nie obejmuje wad produktu spowodowanych przez nabywce oraz wynika-
jacych z niewtasciwego montazu lub uzytkowania (niezgodnego
z instrukcja montazu i obstugi). Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody

powstate w wyniku wadliwego montazu (niezgodnego z instrukcjg montazu i obstugi).

UWAGA:

Monitory plazmowe, LED OLED, LCD, telewizory, projektory lub inny sprzet HiFi stanowi
znaczna warto$¢. Montaz uchwytu wraz z TV na $cianie wymaga zastosowania specjalnych
srub. Moze wystapi¢ potrzeba zastgpienia zataczonych do produktu Srub specjalnymi
$rubami, dostosowanymi do rodzaju $cian i materiatéw uzytych do ich budowy. W razie
watpliwosci nalezy zasiegna¢ opinii specjalisty.

UWAZNIE PRZECZYTAJ INSTRUKCJE PRZED PRZYSTAPIENIEM DO MONTAZU
UCHWYTU | ROZPOCZECIEM JEGO UZYTKOWANIA.

1.

Konstrukcja i materiaty, z ktérych wykonana jest sciana musi umozliwiac¢ utrzymanie
ciezaru uchwytu wraz z telewizorem. Jesli warunek ten nie jest spetniony, $ciana musi
zosta¢ wzmocniona.

Producent i Sprzedawca nie ponoszg odpowiedzialnosci za niewtasciwy dobér moco-
wan lub niewtasciwy montaz na $cianie oraz za szkody powstate w wyniku niewtasci-
wego montazu uchwytu do $ciany.

W miejscach wykonania otworéw nie mogg przebiegac przewody instalacji elektrycz-
nych, wodnych, gazowych, itp.

Uchwyt po jego zamontowaniu do $ciany nie moze sie przesuwac, odchylac¢ ani
przemieszcza¢. W razie stwierdzenia poluzowania mocowania uchwytu nalezy
niezwtocznie zdemontowacd telewizor z uchwytu, sprawdzi¢ poprawno$é¢ montazu
i w razie koniecznosci przeprowadzi¢ montaz od nowa.

Uchwyt nie jest zabawka, opakowanie zawiera drobne elementy. Trzymaj uchwyt
i jego elementy z daleka od dzieci.

Reins@on

EUO21X

UNIWERSALNY UCHWYT SCIENNY DO TELEWIZOROW | MONITOROW LCD, LED,
TFT, OLED | PLAZMOWYCH O PRZEKATNEJ 32-70". W PEENI REGULOWANY NA PO-
DWOJNYM RAMIENIU.

STANDARD VESA:
100X100, 100X200, 200X100, 200X200, 200X300, 300X100, 300X200, 300X300,
400X100, 400X200, 400X300, 400X400



Odkrec sruby przy
pomocy klucza (K)

i zdejmij element
uchwytu mocowany
do telewizora.

¥ 2a

MONTAZ NA KONSTRUKCJI BETONOWE)
Oznacz miejsca na $cianie.

/ MONTAZ NA KONSTRUKCJI

DREWNIANEJ

W przypadku montazu wiekszego
standardu VESA (powyzej 200x200),
uzyj dodatkowych wspornikow.

T

|
Q+Q/O+@/O/®

® wep (M4x25)-4
® ww) (M5x25) - 4
® wm (M6x25)-4
® ) (M8x25) -4

@ Mo (M10x7x60) -5

400mm

(M15x8x10) - 4

300mm
200mm
100mm

(M13x6x1.5) - 4
(M6) -4
(Méx10) - 4

100mm
200mm

300mm

400mm

@ e (M7x70) - 5 ® @ POZIOMICA S0
F 3a MONTAZ NA KONSTRUKCJI BETONOWE! V 4a MONTAZ NA KONSTRUKCJI BETONOWE) Przykre¢ element uchwytu przeznaczony
» Wywierc dziury w oznaczonych miejscach. @\ ‘? Zamontuj UChV\{Yt ha scianie do montazu na plecach telewizora
N * S, - za pomocg kotkéw i wkretow przy uzyciu odpowiednich $rub i podktadek.
%ﬂg\ lub samych wkretéw w przypadku
"@ konstrukcji drewnianej. [ VESA:100x100~200x200mm ]\
x ) S 80mm __||#10mm 3
—>
%\ %
m / MONTAZ NA KONSTRUKCJI m MONTAZ NA KONSTRUKCJI
DREWNIANEJ DREWNIANEJ
X
\
X \ A i
x \ 50mm @ 4mm x
——1 &

Element mocowany do telewizora
przykre¢ srubami do uchwytu

przy pomocy klucza (K).




